10.

ITycrs f(x) — nenpepbiBHasi Ha orpeske [0, 1] dyHKIWms Takas, 9T0 Jyisi HEKOTOPOro GECKOHEYHOTO
MHOXKecTBa M HATypaabHBIX YUCEJT BBIIOJHEHO YCIOBUE

1
/f(:r)a:mda: =0
0

quist Beex m € M. Jlokazars, aro f(1) =0. (4 6.)
Haiitu HanGosbiee 3Haderne byHKIUN

[ = |z123 + 2124 + T223 — T224
Ha exmHIIHOM Kybe {z € R* | || <1, 1 <k <4}. (46.)

B kBajpaTHOil MaTpuiie A nopsijika 2n Ha IVIABHOI JMAarOHAJM CTOSIT HYJIH, 8 OCTAJbHBIE SJIEMEHTHI
pasubl £1. Jlokaszars, uro det A # 0. (5 6.)

I'paduk bynxnmn f : R — R nepexomur B cebs npu nosopote Ha 90° (IpoTHB "acoBoii cTpekn).

(a) dokaxkure, uro ypaBHeHue x = f(x) uMeeT POBHO OJHO DEIlEHUe.

(6) IMokaxkure, uro f(x) umeer GECKOHEUHOE YHCIO TOUEK PA3PHIBA.

() IIpusemure mpumep Takoit dyukiuu f(z). (5 6.)

CkosbKO TOUeK (,Y, 2) C IEJbIMI KOODJAWHATAMIE JICXKHUT B IIepBoM okTante > 0, y > 0, z > 0 Ha

LOBEPXHOCTH
(x+y—n)2=n?—2(necN)?

(5 6.)

Yacruna JBuKercst U3 ToUKH A B TouKy B 110 IPsIMOii, He MeHsist HallpaBJIeHHs! ABIZKeHusl. PaccrosiHue
AB = 1, BpeMsi JABUKECHUS PABHO 1, B HAYAJIBHBIA U KOHEUHBI MOMEHTBI BPEMEHN JBUZKEHHSI CKOPOCTD
pasua 0. fokazarb, 4TO B HEKOTOPBIi MOMEHT BpeMeHH abCOJIOTHAs BEJINYUHA YCKOPEHHsI YaCTHIIbL
pasua 4. (5 6.)

Bcefﬂa JINX 6yﬂeT CBA3HBIM MHO2KECTBO, IIOJIYIE€HHOE N3 OTKPBLITOI'O €AMHUYIHOI'O KBaJpaTa y/IaJI€eHUEM
CYETHOTrO MHOXKecTBa Touek? (5 6.)

Ilycte A = (aij) — HeBBIPOXKJIEHHAs MATPHIA IOpsAaKa 1, a;; > 0 mis mobex 4, j. Jokasars, dro
2, < n? —2n, THe z, — 9YUCIIO HYJIEBLIX d71eMeHToB B Marpune AL, (6 6.)

Janwr niesiounciientbie MaTpunel A u B nopsiika 5. MsBectro, aro marpuret A, A+ B, A+ 2B,...,
A + 20B umeror neounciienHble obparuble. Jokazars, uro marpuiia A + 20108 Tak:ke UMeeT IeJI0-
qucaeHHyio obparnyo. (6 6.)

1
[Iycts g = a, x1 = b, a x, = (1 — —)xp—1 + —Tp—2, n =2,3,---. Haiiru lim x,. (5 6.)
n n n—o00



